

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: JE/1-19/2018.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 9-i soron kívüli nyílt ülésére

Nagyatád helyi építési szabályzatáról szóló 34/2004. (X. 1.) önkormányzati rendelet és településszerkezeti terv leírás módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati szándékok változása, a településrendezési szakértők javaslata, valamint vállalkozói igények alapján a 124/2018. (VI. 28.) és a 180/2018. (IX. 27.) számú határozataival döntött a településrendezési eszközök 7. számú módosításáról, mely magába foglalja a Nagyatád helyi építési szabályzatáról szóló 34/2004. (X. 1.) önkormányzati rendelet és településszerkezeti terv leírás módosításának tervezetét is.

A módosítással érintett területek településszerkezeti tervrészletei megtekinthetők Nagyatád Város honlapján és a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodáján is.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a település-fejlesztési koncepcióról, az integrált település-fejlesztési stratégiáról és a település-rendezési eszközökről, valamint egyes település-rendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírásai alapján, valamint a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 21/2017. (IX. 4.) számú önkormányzati rendelet értelmében 2018. október 30-án lakossági fórumot tartottunk a településrendezési eszközök módosításáról. A partnerek észrevételt, javaslatot tehetek – kötelező jogszabályi előírásnak megfelelően - a fórumon, majd ezt követően 2018. november 8-ig írásban – papír alapon, vagy elektronikusan - a polgármesterhez címzett, indokolással ellátott levélben. A lakossági fórumon a meghívottak közül nem jelent meg senki sem, amiről az elkészített jegyzőkönyv és a jelenléti ív is tanúskodik. A rendelkezésre álló határidőn belül írásos vélemény sem érkezett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Nagyatád Város településrendezési eszközeinek 7. számú módosításához szükséges partnerségi egyeztetés eredményéről a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint hozza meg további döntését.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a partnerségi egyeztetést lezárja és tudomásul veszi, hogy a partnerek részéről – ide értve a lakossági fórumot is – vélemény, észrevétel nem érkezett.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2018. november 9.


Ormai István
polgármester

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács Ildikó
Jegyző

